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B U L E T I N  I N F O R M A T I V 
 

Intervenţiile serviciilor profesioniste pentru situaţii de urgenţă 
 de la începutul anului 

 
Efective ale Inspectoratului 

General pentru Situaţii de Urgenţă au 
fost angrenate într-un număr 
semnificativ mai mare decât în perioada 
similară a anului  trecut, în acţiuni 
pentru protecţia şi siguranţa cetăţenilor 
şi a bunurilor acestora.  

Astfel, folosindu-se de 7.836 
mijloace tehnice, cadrele militare au 
participat, la nivel naţional, la 6.476 
misiuni pentru ajutorarea unui număr 
de 5.334 de persoane afectate de 
producerea diverselor situaţii de 
urgenţă. Au fost salvate din situaţii 
dificile 163 de persoane, iar pe linia 
descarcerării s-au înregistrat 41 de evenimente şi a fost asigurată asistenţa medicală de urgenţă, 
prin echipajele SMURD, într-un număr de 5.217 cazuri. 

S-a intervenit la 549 de incendii ce au condus la moartea a şapte persoane şi la distrugerea 
parţială sau totală a mai multor clădiri şi bunuri.  

 Din nefericire, şi-au mai pierdut viaţa 13 oameni implicaţi în accidente rutiere şi 157 din 
cauza altor situaţii de urgenţă – inclusiv urgenţe medicale. 

  Angajaţii Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă s-au deplasat în această 
perioadă pentru cercetarea, identificarea, ridicarea, transportarea şi depozitarea unui număr de 16 
elemente de muniţie neexplodată. 

 Sărbătorile creştine "Botezul Domnului" şi "Sf. Prooroc Ioan Botezătorul" au adus în 
biserici un număr foarte mare de credincioşi, motiv pentru care pompierii militari din toată ţara au 
verificat lăcaşele de cult, în vederea prevenirii situaţiilor de urgenţă ce se puteau produce pe 
timpul oficierii slujbelor religioase şi au asigurat, cu mijloacele din dotare, apa necesară sfinţirii 
acesteia de către preoţi, în tradiţia bisericii ortodoxe.  
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Inspectoratul 
General, ca punct 
naţional de contact, a 
fost informat şi a 
monitorizat prin 
intermediul sistemului 
de informaţii CECIS 
(Sistem Comunitar de 
Comunicaţii şi 
Informaţii de Urgenţă), 
ce asigură comunicarea 
între Centrul de 
monitorizare şi 
informare (MIC) al 

Comisiei Europene şi autorităţile naţionale în domeniul protecţiei civile, despre evenimentele 
semnificative ca urmare a manifestării fenomenelor hidro-meteorologice periculoase în toată 
lumea.  

În perioada 6-8 ianuarie, în ţara noastră au fost înregistrate mai multe astfel de fenomene, ce 
au implicat concentrări de forţe de diferite tipuri şi lucru în condiţii diferite pe perioade lungi de 
timp ce au prezentat un grad ridicat de dificultate. 

Echipajele de pompieri au intervenit la degajarea copacilor prăbuşiţi pe carosabil, imobile, 
reţele de energie electrică şi autoturisme, precum şi la înlăturarea efectelor produse de panouri 
publicitare avariate, cabluri de alimentare electrică rupte, acoperişuri ce au fost luate de vânt şi la 
degajarea elementelor ce blocau căile de acces şi puteau produce alte situaţii de  urgenţă. 

 Evenimentele semnificative din această perioadă, ce au arătat încă o dată devotamentul şi 
implicarea angajaţilor Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, au fost: 

În data de 01.01.2012, în judeţul Neamţ a ars casa parohială ce aparţinea de Biserica Sf. 
Nicolae din satul Doina, comuna Girov, în urma unui incendiu produs de un scurtcircuit electric, 
ce a fost stins după şase ore cu ajutorul a patru autospeciale. 

La ora 07.55, în data de 05.01.2012, Inspectoratul Pentru Situaţii de Urgenţă "Ţara Bârsei" al 
jud Braşov a intervenit cu trei autospeciale pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la o pensiune 
din municipiul Săcele, jud Braşov, unde au ars acoperişul şi mansarda pe o suprafaţă de cca. 300 
mp. Intervenţia s-a încheiat la ora 10.45. 

Un incendiu violent la o fabrică din judeţul Suceava a fost stins în data de 06.01.2012 cu 
ajutorul a 120 de pompieri militari şi civili care au intervenit cu 26 de autospeciale, timp de patru 
ore, eliminând pericolul de explozie în întreaga fabrică. După lichidarea incendiului, pompierii au 
rămas să supravegheze arealul respectiv, pentru prevenirea reaprinderii focarelor. 

În data de 09.01.2012, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă “Dealul Spirii” al 
Municipiului Bucureşti, a intervenit cu 10 autospeciale de stins incendii, trei autoscări, două 
autospeciale pentru descarcerare şi o ambulanţă de prim ajutor, pentru localizarea şi lichidarea 
unui incendiu izbucnit la Biserica Sf. Pantelimon, din strada Pop Gheorghe de Băseşti.  În urma 
incendiului, biserica a fost distrusă în proporţie de aproximativ 20%. Incendiul a fost lichidat după 
aproximativ trei ore. 
 

NU UITAŢI: Printr-un comportament preventiv, vă salvaţi viaţa şi 
bunurile. 
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